

В П Е Р Е Д

ОРГАН ПАРТКОМА, ПРОФКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ И ДИРЕКЦИИ ПРЕДПРИЯТИЯ

№ 43 (628)

Четверг,

23 ноября 1967 г.

Цена 1 коп.

50 ЛЕТ НА ПОСТУ

Уже на третий день после победы революции на улицах Петрограда, Москвы и других городов появились вооруженные люди с красными повязками на рукавах. Это были первые милиционеры. Десятого ноября по инициативе В. И. Ленина был принят Декрет о советской рабоче-крестьянской милиции. Так открылась первая страница юбилея, чье пятидесятилетие мы отмечаем в эти дни.

Уже очень скоро воры, налетчики, спекулянты почувствовали, что никакой пощады им не будет. Отличилась рабоче-крестьянская милиция и в борьбе с интервентами, организаторами кулацких мятежей, всевозможными бандами.

В годы пятилеток милиция добилась немалых успехов. Главный итог работы — ликвидация профессиональной преступности. Выполняя указания Коммунистической партии, милиция стала настойчиво воспитывать у граждан уважение к правилам социалистического общежития, вести большую профилактическую работу по предупреждению преступлений. Многие тысячи людей почувствовали дружескую руку сотрудников милиции, прислушались к их советам, стали на правильный путь.

За героизм и отвагу на фронте и в тылу в годы Великой Отечественной войны 270 тысяч работников милиции были награждены орденами и медалями.

В послевоенный период, особенно в послевоенные годы, многое сделано для дальней-

шего совершенствования работы милиции. Кадры ее пополнились опытными специалистами, имеющими высшее юридическое образование. Тысячи лучших своих представителей направил ленинский комсомол. Значительно улучшилось и техническое оснащение милиции.

Все эти успехи достигнуты благодаря тому огромному вниманию, которое уделяет постоянно Коммунистическая партия органам охраны общественного порядка. Выполняя решения партии и правительства, милиция совершенствует свою работу, укрепляет связи с массами, обросла многомилионной армией помощников — народных дружинников.

Человек в синей шинели... Круглые сутки несет он нелегкую вахту, охраняет покой советских людей. Смелый, принципиальный, чуткий, он одержит хулигана и поможет инвалиду перейти улицу, разоблачит мошенника и сделает все, чтобы найти заблудившегося ребенка, призывает к порядку сквернословия и первым бросится в огонь, чтобы спасти технику, угрожающую безопасности. Он пользуется любовью и уважением народа, потому что сам из народа, честно служит ему, дорожит его доверием, потому что нет для него интересов выше, чем интересы советских людей, строящих коммунизм.

В эти дни Советская страна отмечает полувековой юбилей советской милиции. Это праздник не только людей в синих шинелях. Это праздник и тех, кому они служат, — народа.



Константин Иванович Рябцев возглавляет на предприятии цех коммунистического труда. И как положено передовому коллективу, цех № 30 почти постоянно занимает классные места в соревнованиях, его люди, их работа во многом являются примером для всего предприятия.

За отличные успехи в работе цеху № 30 в канун юбилея Советского государства вручено на вечное хранение почетное Красное знамя. И во всем этом есть немалая доля труда руководителя этого коллектива, внимательного и требовательного начальника цеха, коммуниста Константина Ивановича Рябцева.

С ЗАСЕДАНИЯ ПАРТКОМА

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Предметом самого пристального внимания и делового обсуждения на последнем заседании партийного комитета предприятия была работа коллектива цеха № 19 по выполнению государственного плана.

За последние месяцы в цехе произошли значительные изменения — началось освоение нового агрегата, — скомплектованы новые производственные группы.

Трудности объективного характера, недостаточная организационно-техническая работа повлекли за собой срыв выполнения плана в мае, июне и августе.

Неблагополучно в девятнадцатом и с качеством продукции: количество дефектов иногда обозначается трехзначной цифрой.

Качество деталей, поступающих из цехов №№ 1, 11, 42 также оставляет желать много лучшего.

В последнее время в цехе ухудшилась трудовая дисциплина. Например, в третьем квартале количество нарушений возросло в три раза, по сравнению со вторым. 29 сентября в цехе был проведен анализ рабочего времени. Потери только в этот день составили 100 часов. Фотографии рабочего времени в другие дни показали, что внутрисменные простои из-за неудовлетворительной организации составляют 25—60 процентов.

Партийная организация хотя и проводила регулярную работу, но эффект ее терялся, так как решения не контролировались и не подкреплялись необходимой организационной работой.

Большие недостатки партком выявил и в работе профсоюзной организации. В цехе не организовано социалистическое соревнование, в течение длительного времени не подводились ежедневные итоги работы.

В цехе работает более 70 комсомольцев, но и среди этой части коллектива нет должной организованной работы, мобилирующей на успешное выполнение плана.

Серьезной критике партком подверг порочную практику организационно-технического плани-

рования, иногда дезориентирующего коллектив.

Партком отметил, что неблагоприятное положение в цехе № 19 явилось следствием недоработок, допущенных службами главного инженера, главного технолога и начальника производства, своевременно не обеспечивших систематического квалифицированного руководства.

Комиссия, созданная при парткоме под председательством Е. И. Синицына, детально ознакомилась с работой цеха № 19 и выявила все недостатки, мешающие ритмичному выполнению задания.

В обсуждении этого вопроса

приняли участие тт. Классиди, Немков, Потапов, Рябиков, Попов, Азарян, Харламов Кушеверский, руководитель предприятия. С докладом о работе цеха выступил его начальник В. М. Юрченко.

В решении парткома намечены конкретные пути исправления допущенных недостатков, назначены ответственные руководители за выполнение каждого пункта принятого решения, учтены все рекомендации, высказанные в ходе проверки и обсуждения. Все это в конечном счете поможет наладить работу коллектива цеха № 19 и выполнить государственное задание.



Александр Бодров, молодой рабочий цеха № 1, является лучшим фрезеровщиком нашего города. Это почетное звание он завоевал в конкурсе мастеров резца и фрезы. В этих соревнованиях он показал не только отличное умение, но и хорошую теоретическую подготовку. Комиссия, профессионалы высоко оценили его работу.

Александр принимает активное участие в жизни комсомольской организации своего цеха и предприятия.

Об учреждении Книги почета ГК КПСС

Бюро ГК КПСС постановило учредить Книгу почета.

В Книгу почета заносятся секретари партийных и комсомольских организаций, члены и кандидаты ГК КПСС, члены ревизионной комиссии, пропагандисты и лекторы, советские работники, представители местных комитетов и других общественных организаций, партийный, профсоюзный и комсомольский актив, товарищи, внесшие значительный вклад в развитие общественной работы в городе.

Решение о занесении в Книгу почета, выдается свидетельством.

ВПЕРЕДИ СОРОК ПЕРВЫЙ

На расширенном заседании профсоюзного комитета были подведены итоги работы коллектива предприятия за октябрь.

План по товарной продукции выполнен на 111,5 процента, по валовой — на 102, по номенклатуре — на 100 процентов.

Производительность труда достигла 105,6 процента.

Первенство в соревновании одержал коллектив цеха № 41. Ему присуждено переходящее Красное знамя и денежная премия 100 рублей.

Второе место завоевал коллектив цеха № 8. Третье место разделили коллективы цехов №№ 9 и 30.

Хорошо работал в октябре цех № 14. По второй группе первенство завоевал коллектив цеха № 18, на втором месте — цех № 25. Хорошая работа отмечена коллективу цеха № 22.

Среди отделов первое место присуждено коллективу, где начальником т. Попов, второе — отделу смежных производств.



Много лет работает в цехе № 4 ударник коммунистического труда, слесарь-монтажник В. А. Балашов. Ему, специалисту высокой квалификации, поручаются самые ответственные задания, и всегда работа сдается в срок и с отличным качеством. Портрет отличного работника и активного общественника украшает аллею передовиков производства на нашем предприятии.



В этом году у Марии Петровны Критской два знаменательных события — старшая дочь закончила среднюю школу, а сама Мария Петровна — вечерний техникум. Аттестат и диплом в одной семье появились почти одновременно. Мария Петровна работает техником-конструктором ОГЭ. Она ударник коммунистического труда, ее портрет на аллее передовиков. Трудолюбивая, общительная, она пользуется всеобщим уважением в своем коллективе.

Свободно обращающиеся займы

30 ноября 1967 года состоится 120-й тираж выигрышей по облигациям Государственного 3-процентного займа выпуска 1947 года, после которого владельцы невыигравших облигаций этого займа могут обменять их на облигации Государственного 3-процентного займа выпуска 1966 года или получить в сберегательной кассе нарицательную стоимость облигаций. С 1 декабря 1967 года до 1 июня 1968 года обмен облигаций одного займа на другой будет проходить на льготных условиях, т. е. без взимания курсовой разницы. Выигравшие облигации выпуска 1947 года, а также

облигации этого займа, подлежащие выкупу по их нарицательной стоимости, могут быть предъявлены к оплате до 1 января 1970 года. Если к указанному сроку облигации не будут предъявлены к оплате, то они утрачивают силу и оплате не подлежат.

Новый Государственный заем 1966 года выпущен на 20 лет, облигации имеют достоинство 10 и 20 рублей. По этому займу в год проводится 8 тиражей выигрышей (15 февраля, 30 марта, 15 мая, 30 июня, 15 августа, 30 сентября, 15 ноября, 30 декабря). В каждом тираже на один разряд займа разы-

грывается 9.400 выигрышей на сумму 512.560 руб. от 40 до 5.000 рублей.

После каждого тиража количество имеющихся в разряде облигаций уменьшается, а количество и сумма выигрышей остаются неизменными. Поэтому возможность выигрыша с каждым тиражом увеличивается.

Жители нашего города только в этом году приобрели облигаций 3-процентных займов на сумму 43.270 рублей, за это время выплачено выигрышей на сумму 5,8 тысяч рублей.

Приобретайте облигации свободно обращающихся займов!

ОТЛИЧНЫЙ НОМЕР

Праздничный номер газеты «Технолог» привлекает к себе внимание, вызывает у всех читателей теплое чувство. Газета очень удачно оформлена — празднично и торжественно. В ней с рапортами о производственных достижениях выступают начальники отделов А. И. Бабанин, А. А. Ермошин, Л. И. Репников, В. В. Менок, помещен рапорт 4-угольника всего отдела о полном и своевременном выполнении социалистических обязательств, принятых в честь 50-летия Великого Октября.

Основное, что привлекает в газете, — раздел, посвященный

комсомольцам 20-х годов и участникам Великой Отечественной войны. Со старой фотографии смотрит на нас бывший вождый, редактор заводской газеты, отличный производственник и активный общественник, а ныне главный технолог нашего предприятия К. Н. Классиди. Рядом с ним фотография молодого рабочего А. Бабанина, нынешнего начальника отдела. Ф. М. Сасин, И. П. Герасимов, А. В. Мухин, А. А. Шувиков — сейчас эти люди занимают командные посты на производстве, а в славные 20-е годы они были в числе первых комсомольцев, строителей новой жизни.

Рядом с ними помещены фотографии бывших фронтовиков: А. И. Мешкова, В. В. Румянцев, Б. С. Маховой, Т. Ф. Блошкин, К. Т. Кошелева, А. И. Гудин, М. И. Слепнева, Ф. А. Салимов, Ф. И. Жаркова, П. В. Зацева, А. И. Киселухина.

Редколлегия «Технолога» с удовольствием поздравит с несомненной удачей. Особенно хочется отметить большую работу, проделанную редактором газеты К. Кузнецовым и членом редколлегии, инженером-конструктором А. И. Гудиным, подготовившим стенд, и удачное оформление газеты, выполненное инженером-конструктором Т. Г. Стогоненко.

Н. НИКОЛАЕВА.

Наши призеры

8 ноября в помещении Дворца культуры был проведен шахматный блиц-турнир, посвященный 50-летию юбилею Советского государства. В турнире приняли участие 29 шахматистов. Победителем соревнования стал инженер-технолог цеха № 2 Б. Давыдов. Второе и третье места заняли, соответственно, инженеры-конструкторы соседнего предприятия Ю. Новоструев и М. Матвеев. Эта победа — несомненный успех шахматистов коллектива физкультуры «Волна».

В блиц-турнире принимали участие 10 шахматистов правобережья. Но ни один из них не занял призового места.

С. ШИМАДИН.

По новому графику

В связи с переходом коллектива предприятия на пятидневную рабочую неделю библиотека профкома в ноябре работает по новому графику, без выходных дней.

Абонемент работает ежедневно с 11 до 19 часов, в воскресенье — с 11 до 17.

Читальный зал работает ежедневно с 13 до 21 часа, в воскресенье — с 11 до 17 часов.

Внимание ветеранов войны!

Все бывшие участники Великой Отечественной войны, желающие состоять в организации ветеранов войны предприятия и принимать активное участие в ее работе, должны подать письменное заявление, адресованное совету ветеранов войны. Заявления подавать члену совета П. М. Барабановой (ПДБ цеха № 14) или секретарю начальника цеха № 14. Совет ветеранов войны.

Новости науки

Крупнейшие научно-исследовательские институты гематологии и переливания крови в Москве, Ленинграде, Киеве занимаются поисками коллоидных растворов, которые могли бы в известной мере заменить кровь при ее переливании. Сейчас московскими учеными получен эффективный заменитель — полиглокин, препарат декстрана.

Заменители отдельных частей крови начали искать давно, но первый, по-настоящему эффективный кровезаменитель был получен в Швеции. Секрет его производства шведы держали в строгой тайне. Однако, как выяснилось, шведский препарат был не столь уж совершенен. Например, он не может быть перелит боль-

ным в больших дозах, так отрицательно действует на свертывающую систему крови.

Советские ученые поставили перед собой задачу получить более совершенный заменитель. Ее решению участвовали специалисты различных профилей: бактериологической лаборатории Центрального института гематологии и переливания крови. Изучены сотни культур бактерий. Химики разработали новые способы обработки и очистки декстрана. Новый кровезаменитель назвали полиглокин. Вводить его в организм при сильных потерях крови и тяжелых шоках можно трех литров.

И. ВЛАДИМИРОВ (АПН)

В часы досуга

ВО ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ОКТАБРЬ»

23 ноября

Художественный фильм «Развод по-итальянски». Начало сеансов в 17.30, 19.30, 21.30.

24 ноября

Художественный фильм «Призраки Принцессы Индии». Начало сеансов в 17.30, 19.30, 21.30.

Симфонический концерт. В программе — Чайковский, Глазунов. Солист — лауреат международного конкурса им. Чайковского В. Лисовский. Начало в 18 час.

25 ноября

Художественный фильм «Итальянец в Варшаве». Начало сеансов с 17.30.

25—26 ноября

Гастрольное выступление Московского цирка. 25-го начало

в 15 и 18 часов, 26-го — в 15 и 18 часов.

27 ноября

Новый художественный фильм «Цыган». Начало сеансов 17.30, 19.30, 21.30.

НА ЭКРАНЕ «ЮНОСТИ»

23—26 ноября

Новый художественный фильм «Свадьба в Малиновке». Начало в 15.30.

27—30 ноября

Новый художественный фильм «Пароль не нужен». (Две сессии в одном сеансе). Начало: в 15, 18, 21; 28 — в 12, 18, 21; 29 и 30 — в 15 и 18 часов.

29—30 ноября

Новый художественный фильм «Бегство в безмолвие». 29 — начало в 21 час, в 13 и 21 час.

Редактор А. А. БУХТИЯРОВ

Во Дворце культуры «Октябрь» начал работать драматический коллектив. Руководить им приглашен заслуженный деятель искусств И. И. Проханов. Занимается драмколлектив в субботу и воскресенье с 18 часов. Приглашаются все желающие.

Организован ансамбль гитаристов во Дворце культуры «Октябрь». При ансамбле открыта студия для начинающих. Занятия в студии — четверг, суббота и воскресенье.